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Városközponti terület

Az egykori műszaki gyakorlótér sávjában a terület déli
oldalán alakítottuk ki a városközponti területet. A lovarda
melletti szakaszon, a Hűvösvölgyi út és Budakeszi út
kereszteződése felőli sarkon hozunk létre egy olyan
városias területet, amit magasabb, vegyes funkciójú
épületek határolnak.

Utcakép a Hűvösvölgyi út irányából – m 1:500

A lakóépületek és irodaházak kereskedelmi és vendéglátó
egységekkel nyitnak a térszinten. A Hidász utcai irodaházat
Fiatalok Házakét újratervezve egy inkubációs és kulturális
központ jön létre, a tér másik oldalán a Sportok Háza pedig
egy rekreációs és rendezvény központként lesz a pasaréti
élet meghatározó helye.

Ez a legnagyobb építési beavatkozás a területen, így itt
helyeztünk el egy nagy kapacitású (több mint 300
befogadóképességű) felszín alatti parkolót a -1 szinten a
városi tér alatt, koncentrálva az építési tevékenységet,
illetve a parkolók pozícióját, hiszen legtöbben ide érkeznek
majd.  A városi tér vegyes karakterű növényzettel,
vízfelülettel és fákkal tagolt burkolt felület. A növényzet
elhelyezésére a mélygarázs süllyesztett kialakítása ad
lehetőséget, amit egy vastag termőréteg fed. A mélygarázs
mind a Hűvösvölgyi út, mind a Hídász utca irányából
megközelíthető.

A közlekedés szervezésénél elsődleges szempont volt a
meglévő infrastruktúra használata. Új, párhuzamos
közlekedési útvonalakat nem hozunk létre, az Ördög-árok
felett kialakított parkolókat pedig felszámoljuk. Helyette a
meglévő utcahálózat és a már kialakult behajtók
használatára törekedtünk, újat csak szükséges esetben
kialakítva. A jelenlegi villamosmegállót a városközponti
terület mellé áthelyezve egy intenzív tömegközlekedési
kapcsolat is létrejön.

Városközponti terület -1 szint alaprajza – m 1:500 Városközponti terület földszinti alaprajza – m 1:500

Lovarda

A lovarda egyedi és izgalmas programelem, ami
hozzátartozik a terület hagyományaihoz. Ittartását ezért
fontosnak tartjuk. Fontos azonban, hogy a Park részévé
válva erősítse egymást a két terület és a környező
lakóöveteteket esetlegesen zavaró hatásokat is a
minimálisra csökkentsük . A műemléki fedeles lovarda köré
szervezve a Pasaréti út felől egy új, korszerű istálló  a Hidász
utca mellett pedig egy kétszintes fogadóépület
kialakításával a lovarda belső működéséhez szükséges
terület kompakt kialakítására van lehetőség. A korszerű,
zárt rendszerű trágyakezeléssel pedig jelentősen
csökkenthetők a zavaró szaghatások.

Ez lehetővé teszi, hogy a nagyméretű pálya és vágtapálya a
park részeként körüljárhatóvá váljon. A lovarda belső terei
és a külső pálya közt egy elemelt sétány biztosíthat
zavartalan áthaladást és egyedi nézőpontot a lovarda
életére. A nagyméretű pálya elhelyezésénél fontosnak
tartottuk, hogy a versenyzéshez szükséges területek mellett
olyan fás-árnyas tereket is magába foglaljon, ahol a nyári
hőségben a lovak szabadban tölthetik a legmelegebb
napszakokat is.

A lovarda új épületei előregyártott fa vázszerkezetből építve
mutatják meg az intézmény új arcát a Pasaréti út irányából.

Gördeszkapálya a Sportok Háza tetejénparkoló bejárat
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